RIPiOS.2711.06.2013.AM Cztuchow 2013-04-11

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego. Nazwa zadania
wBudowa miejsc postojowych oraz przebudowa ulic w miejscowosci

Czluchow.”
nr sprawy: RIPiOS.2711.06.2013.AM

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamdwienia informujemy:

Pytanie 1

Wskazanie czy nalezy wykona¢ oswietlenie terenu przy ul. Diugosza i os. Wazéw w
miejscowosci Cztuchdéw dziatka nr 8/14, 33/4, 50/30, 56/10, 60/12, 61/4, 61/43 1 61/44.
Zataczony przedmiar robodt na www.bip.czbuchdw.pl:
27.03.2013.15.24.01_PRZEDMIAR Dlugosza - ETAP Il.pdf nie przewiduje wykonania
o$wietlenia w/w terenu. Naszym zdaniem roboty elektryczne powinny by¢ wykonane w
czasie wykonywania niniejszego zadania.

Odpowiedz
W ramach zagospodarowania terenu przy ul. Dtugosza nalezy wyceni¢ budowe linii

zasilajacej z 2 slupami o$wietleniowymi — wg zakresu II etapu zagospodarowania terenu
(64m wykopu, 82m kabla).

Pytanie 2
Prosimy o projekt ogrodzenia. W udostepnionej dokumentacji technicznej nie ma tego

projektu.

Odpowiedz
Projekt ogrodzenia zalaczono do wyjasnien tresci STWZ.

Pytanie 3
W przedmiarze robét ,,Rampa”™ — pozycja 12 ujeto balustrade z pretéw stalowych w ilosci 20

mb, natomiast wg rysunku nalezatoby przyjac¢ balustrade w ilo$ci okoto 70 mb z rury stalowej
ocynkowanej fi 60. Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz
Nalezy przyjac tak jak w przedmiarze — 20m balustrady.



Pytanie 4
Prosimy o informacje czy przetarg dotyczy tylko zakresu prac zaznaczonego na jednym z

rysunkow jako etap nr I czy calosci prac objetych projektem technicznym? Przedmiar robot
zawiera tylko prace II etapu, jezeli oferta ma zawiera¢ rowniez prace 1 etapu — prosimy o
uzupelnienie.

Odpowiedz
Pyzetarg dotyczy zakresu tylko 11 etapu.

Pytanie 5
Czy roboty elekiryczne beda wykonywane w ramach II etapu?

Odpowiedz
W ramach zagospodarowania terenu przy ul. Dhigosza nalezy wyceni¢ budowe linii

zasilajacej z 2 slupami o$wietleniowymi — wg zakresu Il etapu zagospodarowania terenu
(64m wykopu, 82m kabla).

Pytanie 6
Prosimy o okreslenie parametréw progu zwalniajacego.

OdpowiedZ
Prog nalezy wykonad jako ,,prog zwalniajaey wyspowy” w kolorze czerwonym o

konstrukcji takiej jak konstrukcja drogi.

Wymiary:
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Pytanie 7
Przedmiar robodt — pozycja nr 3 zakfada zatadunek, przewoz i kruszenie rozebranej

nawierzchni asfaltowej o gr. 6 c¢m, natomiast pozycja nr 1 i 2 przedmiaru wskazuje, ze
gruboé¢ rozebrane] nawierzchni wynosi 14 cm. Jaka grubodé nawierzchni nalezy przyjaé w
pozycji nr 37

Odpowiedz
W pozyeji nr 3 nalezy przyja¢ grubo$é¢ nawierzchni asfaltowej rowna 6 cm.

Pozycji nr 2 nie nalefy wyceniad.

Pytanic 8

Przedmiar robét — pozycja nr 4, 5, 6, 7 zaktada rozebranie elementéw nawierzchni drogi oraz
ulozenie na paletach 1 wywoz na teren ZEC w Czluchowie, Wykorzystana norma KNR w
wymienionych pozycjach obejmuje tylko samo rozebranie elementéw nawierzchni, Czy
oferent ma doliczy¢ koszty zatadunku i transportu osobng pozycjg kosztorysowa czy ma
doliczyé te koszty do pozycji przedmiaru nr 4, 5, 6, 77

Odpowiedz
Przyjete podstawy wyceny w poz. nr 4,5,6,7 nie sg obligatoryjne. Wykonawca wszystkie

koszty zwigzane z rozebraniem, utozeniem na paletach i wywoz na teren ZEC w Cziuchowie
moze ujac w poszezegdlnych pozycjach np. jako wycene indywidualna,.

Pytanie 9

Prosimy o informacjg czy nowa nawierzchnia z kostki betonowej polbruk na jezdni oraz
scieku zostanie uiozona na istniejacej podbudowie z brukowca? Wg Specyfikacji technicznej
nalezy wykona¢ podbudowe z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie. Prosimy o
wyjasnienie.

Odpowiedz
Nawierzchnia drogi oraz $cieku zostanie utozona na istniejacej podbudowie z brukowca.

Pytanie 10
Gdzie jest zlokalizowany prog zwalniajacy? Prosimy o rysunek konstrukeyjny progu.

Odpowiedz
Prog nalezy wykonac jako ,,prég zwalniajacy wyspowy” w kolorze czerwonym o

konstrukeji takiej jak konstrukcja drogi.
Wymiary:




2.40
J3.60

“
N

™,

060,070,060, S
g 1 A =

o= R

Prég zlokalizowano na km 0+058,00,

Pytanie 11
Zakres prac objety przetargiem obejmuje wykonanie nawierzchni na odcinkach: 0+000 km do

0+034,54 km (droga z plyt), 0+177,20 km do 0+330,34 km (droga z polbruku) oraz 0+060,00
km do 0+130,00 km (nawierzchnia z destruktu asfaltowego)prosimy o wyjasnienie:

a) W przedmiarze robot wystepuje rozdzial — Korytowanie drogi w zakresie
wykonywanym przez mieszkancow (rozdziat 3 — pozycje 10, 11, 12)—na
odcinkach 0+034,54 km do 0+177,20 ki i 0+060,00 km — czyli poza zakresem
podanym powyzej. Czy oferta ma zawiera¢ wykonanie tych robot?

b) W opisie technicznym projektu jest charakterystyka istniejacego stanu nawierzchni
ul. Zytniej gdzie istniejaca warstwe jezdna stanowi utwardzona nawijerzchnia
gruntowo — zwirowa. Zakres prac objgty przetargiem obejmuje wykonanie na
odeinku od 0+060,00 km do 0+130,00 km nawierzchnig z destruktu asfaltowego
pozyskanego z rozbiérki nawierzchni ul. Zytniej. Ponadto przedmiar robét nie
obejmuje wykonania prac na powyzszym odcinku. Prosimy o uzupetnienie
przedmiaru i uszczegdtowienie tego zagadnienia.

Qdpowiedz

a) Oferta ma zawiera¢ wykonanie robdt zawartych w poz. Nr 10, 11, 12.

b) Nawierzchnia z destruktu asfaltowego na odcinku ok. 70,00 m i szer. 5,50 m
rozpoczyna si¢ od skrzyzowania z ul. Drzymaly. W opisie technicznym zostala
potraktowana jako nawierzchnia zuzlowa. Roboty zwigzane z rozbidrka
nawierzchni z destruktu asfaltowego sa ujete w przedmiarze odcinka od km
0+177,2 do km 0+330,3 w poz. nr 2 i nr 3 -Roboty ziemne.

Poz..9 - Whudowanie odzyskanego destrukiu w nawierzchnie drég gruntowych gr. 15 cm-
w ul. Lawendowej — obejmuje wykonanie nw. robot:
1. Wyprofilowanie podtoza gruntowego.
2. Rozscielenie na przygotowanym podtozu warstwy destruktu asfaltowego gr 15 cm
uzyskanego z rozbiorki nawierzchni.




3. Mechaniczne zageszczenie warstwy z recznym usunieciem nierdwnosci

Pytanie 12

W przedmiarze robdt w pozycji 39, 40, 41, 42 nastapit bledny obmiar zjazdéw. Wystepuje
132,00 m? nawierzchni, natomiast powinno by¢ 247,00+36,00+47,00=33 0,00mz. Prosimy o
wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz
W poz. nr 39 nalezy zmieni¢ obmiar z 132,00 m2 na 330,00m?2.

W poz. nr 40 nalezy zmieni¢ obmiar z 132,00 m2 na 330,00m2.
W poz. nr 41nalezy zmieni¢ obmiar z 132,00 m2 na 330,00m?2.
W poz. nr 42 nalezy zmieni¢ obmiar z 132,00 m2 na 330,00m2.

Pytanie 13
W przedmiarze robdt w pozycii 36 nastapil bledny obmiar 164,40 mb obrzezy. Wg projektu

obrzezy powinno by¢ ponad 300 mb. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz
Zaprojektowano chodniki przylegajace jednostronnie nawierzchnia do istniejacych ogrodzen.

Do wyceny przyjeto wbudowanie obrzezy na odcinku od km 0+177,2 do km 0+330,3.
Po dokonaniu korekty nalezy zmieni¢ przedmiar w poz.36 z 164,40 m na 176,70 m.

Pytanie 14

Projekt techniczny zaklada ulozenie kraweznikéw betonowych na tawie bez oporu, natomiast
przedmiar zaklada tawy z oporem. Prosimy o wyjasnienie jaka lawe (z oporem czy bez)
nalezy uja¢ w ofercie?

Odpowiedz
Do wyceny nalezy przyjac¢ tawy betonowe z oporem zgodnie z przedmiarem robot.

Pytanie 15

Prosimy o wyjasnienie pozycji nr 7, 819 z przedmiaru robot. Czy dotyczy to destruktu
asfaltowego? Ponadto norma KNR 231-203-03 obejmuje wykonanie nawierzchni o gr. 8 em i
nalezatoby zastosowac rowniez norme KNR 231-203-04 (dodatek 7 cm).

OdpowiedZ

Pozycje nr 71 nr 8 wyceniono jako zatadunek i transport destruktu ztozonego w hatdach.
Nie nalezy wycenia¢ poz. Nr 7 i nr 8 gdyz zatadunek i dowdz destruktu ujeto w poz. nr 2 i nr
3 zawartych w przedmiarze odcinka od km 0+177,2 do km 0+330,3 w -Roboty ziemne z
transportem urobku do 1 km.




